

В Республике Тыва по факту убийства жительницы гор. Кызыла возбуждено уголовное дело



22 сентября 2021 года около 20 часов в правоохранительные органы гор. Кызыла поступило сообщение об обнаружении в квартире по месту проживания на ул. Бай-Хаакской тела хозяйки с внешними признаками насильственной смерти и ее супруга с колото-резаным ранением в области грудной клетки, который был госпитализирован в медицинское учреждение, где ему оказывается необходимая медицинская помощь. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В настоящее время следователями проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех фактических обстоятельств произошедшего события. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1612239>